

## HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

OPONENT BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY / PRACOVISTĚ, JE-LI MIMO VŠOH)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Doc. Ing. Miroslav Fišera, CSc.	Lucia Pojezdálová

NÁZEV PRÁCE	<b>ANALÝZA OBLÍBENOSTI VÍN S PŮVODEM VOC (VÍNA ORIGINÁLNÍ CERTIFIKACE)</b>
-------------	--

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle		x				
logická stavba práce a návaznost částí		x				
hloubka provedené analýzy			x			
vhodnost použitých metod			x			
úroveň použití metod			x			
závěry práce			x			
vlastní přínos studenta k tématu	x					
význam pro teorii / praxi		x				

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace			x			
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...		x				
styl, jasnost formulací	x					
gramatická úroveň a překlepy		x				

**Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.**

**U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:**

**Byla volba vín pro porovnávání správná ve vztahu k odrůdám? Nemohla preferenci ovlivnit různost porovnávaných odrůd (a také určení dalších parametrů – přívlastek, zbytkový cukr atd.) více než fakt označení VOC?**

NAVRŽENÁ ZNÁMKA: (POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F) <b>C – DOBŘE</b>
---

**Slovní hodnocení práce:**

Předložená práce je zaměřená na vymezení podmínek pro zařazení vín v České republice a v Evropě se zaměřením na vína odrážející původ, terroir, styly vín aj. Metodou literární rešerše byly popsány způsoby zařazení vín v ČR a vybraných zemích Evropy. Cílem praktické části práce pak bylo zmapovat podmínky pro vína VOC, sdružení vinařů, kteří splňují podmínky a produkují vína s označením VOC, jež zahrnují specifické odrůdy a vliv terroir, které určují jednotlivé oblasti s přiděleným označením VOC.

Praktická část se zabývá analýzou, zda spotřebitelé preferují vína s původem a značkou VOC ve vztahu k běžným vínům. Průzkum byl uskutečněn anketou ve

vinotéce v Bratislavě. Výsledky pocházejí od 51 spotřebitelů. Hodnoceno bylo vždy jedno (bílé a červené) víno v kategorii VOC a další bylo běžné víno od slovenských vinařů.

K práci mám některé formální připomínky, které se týkají méně přesných formulací, z nichž podstatnější se týkají nejednotného uvádění literárních zdrojů, jak v textu, tak v přehledu, které neodpovídá normativům a internetové zdroje jsou zcela nevhodně vyjádřeny.

Celkově je však práce napsána poměrně pečlivě, přehledně a s minimem překlepů. Splňuje kritéria pro kvalifikační práce tohoto typu a závěry odpovídají současným poznatkům v daném oboru

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **C – dobře**

**Oponent bakalářské práce: doc. Ing. Miroslav Fišera, CSc.**

Datum, místo a podpis oponenta: V Brně dne 14.5.2019